

Мы празднуем великую победу

Советский народ празднует свою величайшую победу над гитлеровской Германией. Этой победой, беспримерной в истории всех войн, мы обязаны, героизму Красной Армии и замечательному единству и стойкости советского народа. Советский народ и советский строй еще раз продемонстрировали перед всем миром свою мощь и непоколебимость.

9 мая, дата окончательного разгрома гитлеровской Германии, войдет, как самая знаменательная из всех дат, в историю народов на многие, многие века.

Трудно нам сейчас полностью осознать все величие этого исторического дня победы и завершения войны. Наши сердца наполняют лишь чувства величайшей радости и беспредельной гордости за нашу родину, за нашу Красную Армию.

Слава героической Красной Армии, слава ее руководителям, слава величайшему, гениальному полководцу товарищу Сталину!

Профессор А. МЕЛИК-АДАМЯН.
Заслуженный деятель науки.